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CONDITIONS DE LA VENTE 
 

 

EXECUTION DE LA VENTE 

 

En cas de double enchère avérée, le lot sera remis en vente immédiatement et le public sera admis à enchérir à nouveau. 

Les acquéreurs paieront en sus du prix d’adjudication  les frais suivants : 

- 21 % TTC (soit 17.5 % HT + TVA 20 %) pour les adjudicataires présents en salle. 

En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 

Une fois l’adjudication prononcée, les lots seront sous la responsabilité des acquéreurs. 

Une exposition préalable permettant aux amateurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 

réclamation, une fois l’adjudication prononcée. 

Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif. 

Les attributions à un artiste donné, émises dans ce catalogue, ne sont pas des données objectives et immuables : elles reflètent 

notre analyse et l’opinion majoritaire chez les spécialistes au moment où le catalogue est mis sous presse. Ce consensus est 

susceptible d’évoluer dans le temps, en même temps que les connaissances. 

 

ENCHERES TELEPHONIQUES et ORDRES d’ACHAT 

 

Ce service est rendu par l’Etude dans les conditions suivantes : 

Cette faculté sera donnée en priorité aux amateurs s’étant déplacés à l’exposition de la vente et ayant déposé un chèque de caution 

équivalent aux deux tiers de l’estimation basse. 

Les demandes de lignes téléphoniques comme les ordres d’achat devront impérativement être confirmés par écrit et accompagnés 

d’un chèque ou de n° de carte bancaire, au plus tard le vendredi précédant la vente, par courrier, fax ou e-mail. Toute demande de 

ligne portant sur un lot dont l’estimation basse est inférieure à 300 € ne sera pas prise en compte. Une consignation bancaire sera 

exigée pour tout ordre d’achat ou toute demande d’enchère par téléphone. 

En aucun cas l’Etude ne pourra être tenue pour responsable d’un quelconque disfonctionnement technique ou humain, les 

demandes de lignes téléphoniques et les ordres d’achat n’étant qu’une simple facilité accordée aux acquéreurs, à leurs risques et 

périls. 

 

PAIEMENT 

 

Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, frais et taxes. L’adjudicataire pourra acquitter son bordereau 

par les moyens suivants : 

- En espèces : jusqu’à 3 000 € frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 15 000 € frais et taxes compris 

pour les ressortissants étrangers particuliers sur présentation de leurs papiers d’identité. 

- Par chèque ou virement bancaire (en cas de chèque ordinaire, présentation obligatoire de deux pièces d’identité) 

- Par carte bancaire : une commission de 1,50 % sera prélevée sur le bordereau d’adjudication pour les paiements hors 

Union Européenne. 

 

IMPAYES 

 

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès 

duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 

rue Fressinet 75016 Paris. 

 

ENLEVEMENTS 

 

Les enlèvements se feront sous la responsabilité des acquéreurs et en présence du personnel de l’Etude, en fin de vente, le 

lendemain ou le lundi suivant (fermeture le dimanche). 

Pour les ventes extérieures, passé le délai indiqué au catalogue, les lots  seront transportés par un déménageur dans un garde 

meuble, aux frais, risques et périls des acquéreurs. 

 

EXPEDITION DES LOTS 

 

Le transport est effectué sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Les lots peuvent être expédiés par l’Etude aux conditions 

suivantes : 

1- Une demande écrite de l’adjudicataire mentionnant expressément la décharge de l’Etude en cas de dommage de l’objet 

subi du fait de cette expédition 

2- Le règlement préalable par l’acquéreur des frais d’emballage et d’expédition (à déterminer selon le poids et la valeur du 

lot)  

 

 



1  Carton à chaussures de CHROMOS PUBLICITAIRES et divers (Chocolat du Planteur, 

Aiguebelle, Guerin Boutron, etc...). 

50/60 

2  Album de 160 CARTES POSTALES Villages de la COTE d'OR animés. 200/250 

3  Album de 152 CARTES POSTALES, dont  

52 petits villages de COTE d'OR animés, 

50 d'Afrique Noire animées, 

18 d'Afrique du Nord, 

32 Sports d'Hiver. 

200/220 

4  Album de 140 CARTES POSTALES de Villages animés de COTE d'OR, JURA, 

SAÖNE & LOIRE et divers. 

300/350 

5  Album de 190 CARTES POSTALES Belles fantaisies (fleurs, etc) 80/90 

6  Album de 183 CARTES POSTALES belles fantaisies exclusivement sur le 1er avril. 60/80 

7  LA MODE PRATIQUE : 52 numéros de 1905. 

Reliure en toile et cartonnage. 

25/25 

8  Album de 203 BUVARDS PUBLICITAIRES, (neufs). 

Epoque milieu du XXème siècle. BE. 

100/120 

9  Album de 100 CARTES POSTALES Villages animés de COTE d'OR. 200/220 

10  Album de 200 CARTES POSTALES Villages animés BOURGOGNE-FRANCHE 

COMTE. 

200/220 

11  Album de 200 CARTES POSTALES Villages animés FRANCE. 200/220 

12  Petit album de 52 CARTES POSTALES sur la Guerre 1914-1915 (Personnalités 

politiques, etc...), classées selon la table des matières. 

60/70 

13  Petit album de 52 CARTES POSTALES Guerre 1914-1915. 60/70 

14  Lot de 58 CARTES POSTALES sur l'ALGERIE, époque 1900. 30/40 

15  Lot de 25 CARTES POSTALES sur LONDRES. 

Epoque 1900. 

10/15 

16  Lot de 81 CARTES POSTALES principalement sur BRETAGNE, COTE de 

GRANIT....et Bourges. 

Epoque 1900. 

30/50 

17  Lot de deux petits albums de 43 CARTES POSTALES  de Vues de DIJON au XVIIIème 

siècle. On joint 17 cartes CANIVETS images pieuses (certaines avec accidents). 

30/40 

18  Lot de 99 CARTES POSTALES : COTE d'OR, Guerre 14/18, etc... 50/70 

19  Album d'environ 225 CARTES POSTALES, dont : 

TOULON,  LYON, MARSEILLE, MONACO, GENE, Italie, Grèce, Bateaux militaires, 

etc... 

Entre-deux guerre. 

 

120/150 



20  Album d'environ 250 CARTES POSTALES, dont : 

Alsace, Vosges, Pyrénées,  Côte d'Azur, fantaisies, Laitières Flamandes,  Chats, etc... 

Vers 1930/40. 

100/120 

21  Album d'environ 260 CARTES POSTALES, dont : 

Marseille, Angoulême, Grande Semaine d'Aviation, Nogent sur Marne, Guerre 14, 

Allemagne, Bordeaux,  Dijon, Vichy, Besançon, 

120/150 

22  Album d'environ 315 CARTES POSTALES, dont : 

Saône & Loire, La Machine, Puteaux, Clamecy, Toulon, Gien "Voiture à chiens, la 

Boulangère,  Vierzon,  Bourbon Lancy : Hôtel des Sources, Châteauneuf les Bains 

"Passage de la Maison Roche",  Machine à fabriquer les sabots de la Maison BAUDIN à 

Lurcy-Lévy, Course de Taureaux, Fourgerolles "Etts LEMERCIER Fr", l'Autodrome 

Denis, publicités HEUDEBERT, etc... 

200/300 

23  Album d'environ 248 CARTES POSTALES, dont : 

Paris, Verdun sur le Doubs, Valence,  Virton, St Etienne, Seurre, Rully,  Firminy,  

Champagnole, Aix les Bains : "Attelage de Boeufs",  Pagny la Ville, Chalon sur Saône : 

Fête du 8 Septembre, etc... 

150/180 

24  Album d'environ 122 CARTES POSTALES, dont :  

Le Havre, Sainte Adresse,  La Machine, Savigny en Septaine, Champvert,  Crosses, St 

Léger des Vignes,  Decize, etc... 

70/100 

25  Album d'environ 475 CARTES POSTALES, dont : 

Paris, Versailles,  Lisieux, Trouville,  Deauville, Cabourg, Roscoff "Le Sanatorium",  

Roscoff,  Bretons en costumes traditionnels, Le Croisic,  La Baule,  Besançon, Les 

Salins de Bregille par Besançon,  Hauteville (Ain), etc... 

150/180 

26  Album d'environ 353 CARTES POSTALES, dont : 

Côte d'Or : Fauverney,  Soussey,  Griselles, Pontailler sur Saône, Pont de Pany,Echigey,  

Fantaisies, L'Auvergne,  Le Mont Dore, le Jura, Morez, Toul,  Maroc, Paris, etc... 

150/200 

27  Album d'environ 395 CARTES POSTALES, dont :  

Autun, Brou,  Bourg,  Beaune,  Bourges, Bayonne, Bordeaux, Chateaux, Chalon sur 

Saône, Branges, Aix les Bains, Buxy, Beaucourt,  Cluny,  Le Creusot, Visite de sa 

Majesté le Roi du Portugal au Creusot, Chagny,  Dijon, Givry, Grenoble, Genève, 

Londres, Lyon, Louhans, Montceau les Mines, Marseille, Moulins, Macon, Nice,  

Perpignan, Tournus, Vienne, etc... 

200/250 

28  Album d'environ 600 CARTES POSTALES, dont :  

Côte d'Or : Arnay le Duc, Magnien, Fontaines, Arrrachage des Pommes de Terre à 

Marcheseuil, Saulieu, Nolay, Autun, St Jean de Losne, Beaune, Puligny, Theil sur 

Vanne, Romilly/Seine, Nogent sur Seine,  Marigny le Chatel, St Florentin, Trainel, 

Troyes, Paris, Paris Vécu "la soupe aux halles",  Mussy sur Seine, Bar sur Seine, 

Besançon, Plancy, Chaumont, Dijon, Avions, Monoplan KOECHLIN,  Militaires et 

fantaisies, etc 

300/400 

29  Album d'environ 663 CARTES POSTALES, dont : 

Paris, Verdun sur le Doubs,  Ecole des Arts et Métiers, Manifestations des Vignerons 

Champenois à Troyes,  Militaires, Côte d'Or, Chevigny en Valliere, Chaumont, 

Aéronautique,  Arbois,  Paulée en Bourgogne, Beaune, Villers la Faye,  Bligny sur 

Ouche, Bligny sous Beaune Gare de Pommard, Ladoix Serrigny, Arnay le Duc, 

Besançon "Président Fallières", Digoin "La poste", Afrique du Nord, Fantaisies, Vœux, 

Le Puy "Groupe de dentellières", etc... 

Couverture de l'album en mauvais état. 

300/400 



30  Album d'environ 471 CARTES POSTALES, dont :  

Aube : Troyes, Concours de Pêche de 1906,  Grands Magasins JORRY-PRIEUR, 

Nancy, Série sur les fêtes données à Nancy en lh'onneur du Roi du Cambodge,St 

Florentin, St Ouen les Parey (Vosges),  Lusigny, Bar sur Seine, Les Pionniers de l'air,  

Vauchassis, Tonnerre, Marseille "Petits décortteurs", Fouras "Pêcheurs", En Nivernais 

"Charbonnier",  

Marigny le Chatel "Hôtel Jeannet", Villiers sur Tholon,  

Fantaisies, Marine, 

200/250 

31  Album d'environ 492 CARTES POSTALES, dont : 

Paris, Exposition des Arts Décoratifs de 1925,  Versailles, Manufacture de  Sèvres, St 

Cloud, Dieppe, Le Havre,  Rouen,  Bolbec,  Beaumon le Roger, Nice, Toulon, Côte 

d'Azur, Lyon, Annecy, 

Anciennes et semi-modernes. 

100/150 

32  Album d'environ 359 CARTES POSTALES, dont : 

Eurville, Saint Dizier,  Nogent en Bassigny, Cheminon,  Toul,  Paris, Nancy, Bateau "la 

Provence",  Lyon,  Marseille,  Costumes Normands,  Contrexéville,  etc... 

100/120 

33  Album d'environ 950 CARTES POSTALES, dont :  

Côte d'Or : Dijon,Pouilly/Saône, Nolay, Ste Marie/Ouche,  Blaisy-Bas, Barbirey, 

Chatillon/Seine, Famille de Charbonnier, Malain,Flavigny, Quemigny Poisot ;  

 Haute Saône : Gray, Hericour ; Saône & Loire : Macon,  

Lyon, Avignon, L'Isle sur Sorgue, Fonaine de Vaucluse,  Exposition Coloniale de 

Marseille 1906,  Jura : Annoir, Souvans, "Transport du lait" ; Bonlieu, Lons, Chemin,  

 Doubs : Pontarlier, Audincourt ; Genève,  Chalon sur Saône,  Ain : Ambérieu, Tenay, 

Dauphiné, Chambéry,  Albertville, Moutiers,  Ste Foy Tarentaise,  Dentellières de 

Tignes, Nice, Montpellier,  Nimes, Toulouse, Pyrénées, Biarritz,  Bordeaux,  Vosges : 

Senones,  

Haute Marne, Exposition de Nancy,  Circuit d'Anjou,  Guerre 14, Le Puy "Dentellières", 

etc. 

Album en mauvais état. 

400/450 

34  Un carton de CARTES POSTALES FRANCE et divers (anciennes et modernes). 70/100 

35  Lot d'IMAGES PIEUSES, quelques canivets, et photos diverses. 30/40 

36  Album de 88 PHOTOS amateurs, format 9 cm x 12 cm, sur voyage de Capri, Vésuve, 

Pompéï, Athènes, Syracuse,  Malte,  Messine, le Caire, Soldat Egyptien, les bords du 

Nil, Sakara, Pyramides, Canal de Suez, Jérusalem, Constantinople, Alger,  Blidah, ... 

Vers 1900. 

70/100 

37  Lot de 46 CARTES POSTALES principalement de COTE d'OR et un petit lot de photos 

et albums souvenirs en cartes postales. 

30/50 

38  Petit album de 10 CARTES POSTALES détachables sur la "Réception du 26è 

DRAGONS à Dijon, le 4 août 1919". 

20/30 

39  Lot de six albums PHOTOS amateurs, années 1900 à 1950.(Maroc, France, scênes 

familiales, etc...). 

40/60 

40  Album de 77 CARTES POSTALES à sujets MILITAIRES, dont : 

Chars FT 17, Pièces d'artillerie (de 75, 155, 340, 400 mm), Camp de MAILLY, 

Mitrailleuses, Scênes de casernes. 

Vers 1920/1940. 

70/100 



41  Album de 480 CARTES POSTALES : Côte d'Or, Saône et Loire, divers France, 

nombreux villages. 

650/750 

42  Album de 560 CARTES POSTALES : Ain, Meurthe et Moselle, Meuse, Côte d'Or, 

Politiques et villages. 

250/300 

43  Album de 300 CARTES POSTALES : Côte d'Or, Saône et Loire, Vosges, divers France, 

nombreux villages. 

250/300 

44  Album environ 750 CARTES POSTALES : Côte d'Or, Saône et Loire, Yonne, Vosges, 

Pressoir, Ballons, Montreur d'Ours, Tambour de Ville, Gares, Bucherons et nombreux 

villages. 

800/900 

45  Album d'environ 440 CARTES POSTALES : Côte d'Or,  Saône et Loire, Accidents de 

ballon de Nancy (2 CP), etc... 

250/300 

46  Album d'environ 400 CARTES POSTALES : Côte d'Or, Aube, Doubs, catastrophes 

ferroviaires. 

250/300 

47  Album d'environ 500 CARTES POSTALES : Côte d'Or, Saône & Loire, Haute Saöne. 250/300 

48  Album de 100 CARTES POSTALES : Côte d'Or, Saône et Loire, Haute Saone. 150/180 

49  Carton à chaussures de CARTES POSTALES : aviation avant 1914, Saône-et-Loire (fête 

du cinquantenaire de l'école laïque, Carnaval de Châlon), série de huit Poulbot, bouilleur 

de cru en Normandie, paysage polaire, guerre de 1914 et divers (dont modernes et semi-

modernes) 

70/100 

50  Carton à chaussures de CARTES POSTALES : Bourgogne, Ain, Franche-Comté 

(Saône-et-Loire : Mineurs de Montceau-les-Mines, Vendanges en Bourgogne, Rully, 

Chagny...), Cuvage à Theizé (Rhône), Alpes, Dauphiné, Jura, Allemagne, Luxembourg, 

Suisse, Italie...dont modernes et semi-modernes. 

70/100 

51  Carton à chaussures de CARTES POSTALES : Centre, Val de Loire, Auvergne, Haut-

Languedoc, Lyon, Vallée du Rhône, Marseille, Midi-Pyrénées, Provence, Côte d'Azur, 

Corse, Afrique, dont modernes et semi-modernes. 

50/70 

52  Carton à chaussures de CARTES POSTALES : Nord, Champagne, Alsace-Lorraine, 

Paris et région parisienne, Bretagne, Normandie, Vendée-Poitou, Hollande...dont 

modernes et semi-modernes. 

50/70 

53  Album (moderne)  d'environ 112 CARTES de COMMUNION & sujets religieux. 30/50 

54  Album(moderne) d'environ 240 CARTES de COMMUNION & images pieuses. 50/80 

55  Album (moderne) d'environ 180 CARTES & CANIVETS, Images Pieuses. 

 

80/100 

56  Album (moderne) d'environ 130 CARTES, CANIVETS et images pieuses. 60/80 

57  Boite avec un lot d'images religieuses, communions et quelques publicitaires et 

télécartes. 

20/30 

58  Carton d'environ 4200 CARTES POSTALES FRANCE et divers, fantaisies, etc... 150/200 

59  Carton d'environ 4200 CARTES POSTALES FRANCE et divers, fantaisies, etc... 150/200 



60  Carton d'environ 4200 CARTES POSTALES FRANCE et divers, fantaisies, etc... 150/200 

61  Carton d'environ 4200 CARTES POSTALES FRANCE et divers, fantaisies, etc... 150/200 

62  Lot d'environ 87 CARTES POSTALES de Côte d'Or : 

- Dijon , Montbard (dont le 13ème d'Artillerie, les Baigneurs au Poupenot, Passage du 

bateau de Plaisance "Dame Jeanne", Inondations de 1910), "un Singe savant"), Saint 

Jean de Losne, Saulieu, Pagny-le-Château, Château de la Rochepot (en chantier de 

reconstruction), Pouilly-en-Auxois, Semur-en-Auxois, Fain-les-Moutiers (L'étang de  

Fain), Fixin (La Maison de Napoléon), Beaune ("Préparation de la Fête de la Montagne), 

Saulieu... 

60/80 

63  Lot d'environ 107 CARTES POSTALES France Départements dont Saône-et-Loire 

(Saint-Germain-du Plain, Mâcon, Ateliers Lebeau et Brochot à Saint-Jean-des-Vignes, 

Mesvres, Marcilly-les-Buxy, la Chapelle-sous-Dun), Jura, Haute-Marne (Fayl-Billot), 

Normandie (Amiens : "Le Marché sur l'eau", Dieppe, Saint-Lo)... 

 

On joint un petit  ALBUM de 12 CARTES POSTALES détachables sur Paray-le-

Monial. 

50/70 

64  Lot d'environ 595 CARTES POSTALES anciennes et modernes, principalement France 

Départements. (quelques exemplaires découpés) 

40/60 

65  Lot de correspondances (lettres, cartes postales, cartes de visite,  etc...)et papiers divers 

(dont son testament de 1944)  provenant de GASTON GERARD, ancien ministre. 

50/80 

66  Lot d'environ 300 CARTES POSTALES, en vrac, dont : ARDENNES : 

LUDRES "Mines Dupont", NEUVES MAISONS, VITREY (M & M), PONT ST 

VINCENT "Maison Devisot", LUNEVILLE "Biplan", MIRECOURT, CASTIGLIONE 

"La Poste", ST MANDRIER "Vue du Kéraudren", Guerre 14/18 BATILLY "Café 

Miclo",  JEVONCOURT "Le sondage",  CHAVIGNY "Mine du Val de Fer" , 

COUBERT (S & M) "La Gare", "La distillerie",  VRIGNES aux BOIS,MAUBERT-

FONTAINE "Hôtel du Grand Turc", PARIS inondé 1910, NANCY, CHAUMONT 

PORCIEN "Revue des Pompiers du Canton", ROCQUIGNY "La Gare", FUMAY, 

GRISY-SUISNES (S & M) "Retour des Halles", XIRAY, ANNELLES (Ardennes) "Le 

baptême de la cloche", Equipage de BONNELLES, MEZIERES, VIREUX-MOLHAIN, 

SAINT GERMAINMONT, 

CHATEAU-REGNAULT-BOGNY "La caillaudière", RETHEL "Crêche  Hippolyte 

Noiret", THIAUCOURT, ST LAMBERT, ATTIGNY, Afrique du Nord, Tonkin, 

Fantaisies, etc 

120/150 

67  Album d'environ 700 CARTES POSTALES, dont : 

LYON, SENEGAL,  St JUST LA RENDUE Classe 1951, ORCHAMPS, MARSEILLE, 

VILLE d'AVRAY, ARCACHON, MALBUISSON, ROCHEFORT, SEMUR, 

MORBIHAN, EURE, SOUDAN, SUISSE, AUTUN "La Foire",  BLAISY BAS 

 

 

 

 

 

300/350 



68  Album d'environ 400 CARTES POSTALES, dont :  

Environs d'AUTUN, La Vie aux Champs, GRENOBLE Les Grêves, AUTUN 

"Funérailles du Cardinal PERRAUD, le 15 Fev. 1906", Le Vrai Morvan, Roulotte "Une 

cure d'air dans les Sapins des Echarmeaux (Rhône)", Scêne de battage,  AUTUN "La 

Fenaison" (Hameau de Couhard), MONTCEAU les MINES "Basse cour de l'Orphelinat 

de Montferroux", LONS le SAUNIER, AGEN "La Pêche aux Aloses", LA BRACONNE 

"Le Cabinet de Toilette", BISSEY-s-CRUCHAUD, En Nivernais "Le battage en plein 

champ", Bois de St-CUEUFA "Cabane de bucherons",  Déraillerment en Gare de 

FONTAINES, Les Forêts du MORVAN "Charbonner et sa hutte", "Le Procès verbal", 

PONT CHARREAU "Le flottage des bois sur l'Yonne", DIJON, 

SAINTES, MARCIGNY, ARLEUF "Le Champ de Foire",  FRAISANS, Attelage 

bressan, CORDESSE "La Fauchaison", etc... 

500/550 

69  Album (moderne)  d'environ 330 CARTES POSTALES, dont : 

Afrique Occidentale, POULBOT, ALISE STE REINE "Café Restaurant Thibault", 

ROCHEFORT sur MER, TROUVILLE "Le Marché",  DIJON, Benito MUSSOLINI, S. 

BERNHARDT,  Algérie, RULLY "Meulien-Pigneret", Fantaisies et divers.... 

300/350 

70  Album (moderne) d'environ 420 CARTES POSTALES, dont : 

Aviation, DIJON Aviation Septembre 1910, Dirigeables,   Bateaux, DIJON Gare,  Le 

Planteur de Sumatra à DIJON, "Bénédiction de la première pierre de l'Eglise St 

Paul",Petite troupe FALLONE,   CHATILLON Sur Seine "La Gare",  Les LAUMES, 

ALISE STE REINE, MOULINS "Les Nouvelles Galeries", COLLEVILLE Sur ORNE, 

BEAUNE "Le Marché aux Pommes de Terre", CLERMONT FERRAND "Ecole de 

Natation",  MORIEUX "Noce en danse", VERDUN SUR LE DOUBS "Hôtel des Trois 

Maures",  ST ETIENNE "Descente d'un cheval dans la mine",  GRAY,  Chocolaterie 

LOMBART,  "Départ pour le Marché de PLOUGASTEL "cochons", PARIS 

MONTMARTRE "Montage de la Savoyarde au Sacré-Cœur",  Militaires,  Locomotives,  

VIGNY (S & O) "La rue Baudoin" attelage, Inondations de Paris 1910, LAMPAUL 

"Une noce sortant de l'Eglise", POULBOT, Fantaisies, etc... 

600/650 

80  Album de 200 cartes postales anciennes dont "Le Maraichinage", Une famille 

alsacienne, La fille à marier, Manoeuvre des Hautes Vosges, fanfare du 15e Bataillon, 

Salonique l'équipage du Zeppelin, Bois de Boulogne, Préfailles, Jaulgonne,  les chansons 

de Jean Rameau (illustrées), le Pouliguen (sardines), deux élèves de Cluny,  Vues 

d'Auvergne, Nancy, Toul, Le Havre, Marseille et nombreuses autres villes et régions de 

France, vues de montagne, La Grande Guerre, cartes postales photo, 

150/200 

81  Album de 200 cartes postales dite de fantaisie, faire-part ou autres. Cartonnage entoilé 

marron art nouveau. 

50/100 

82  Album d'environ 48 cartes postales de faire-part sur le thème des fleurs. 30/50 

83  Album d'environ 210 cartes postales anciennes dont Maffliers la fontaine au roi, et 

nombreuses vues de villes et régions, quelque animées. 

150/200 

84  Album d'environ 600 cartes postales anciennes Pommard (avenue des Tilleuls), Alger, 

Constantinople, Dax remparts de Saint-Pierre, Le Creusot, Colombes bords de Seine, 

Hautes-Vosges (la Schlucht), Gannat Route de Vichy, Bussang sous la neige et 

nombreuses vue de villes et régions françaises. 

300/500 

85  Album d'environ 180 cartes postales anciennes, charmes, Colonie scolaire des Enfants de 

lYser (orly), Chassagne, Editions Zuppinger, etc. 

150/200 

86  Deux albums de CPA et CPM. 750 environ. 300/400 



87  Boite de 300 CPA dont des cartes illustrées par G. BOURET. 100/120 

88  Lot de CPA dont  - le Morvan (un charretier), le flottage du bois, Pont Charrot, Arleuf 

arrivée du Tacot, (18),  - quelques photos Mitterrand à Chateau Chinon, élection 

présidentielle 1988 - Le flottage sur l'Yonne (20) - Lyon (32) 

100/150 

89  Album d'environ 110 CPA : Clamecy dont certaines rares. 150/200 

90  Album d'environ 280 CP anciennes et modernes : Château de Chinon, Clamecy, etc. 100/150 

91  Album d'environ 180 CPA : Clamecy. Flottage, Margottins, villages dont Surgy, 

certaines animées. 

150/200 

92  Album d'environ 109 CPA : Clamecy dont 8 usine de la Société des produits chimiques. 200/300 

93  Album d'environ 300 CPA : Clamecy. 250/350 

94  2 albums de CPA : Clamecy  (environ 180) et  Armes (environ 220). 200/300 

95  Album d'environ 180 CPA : environs de Château-Chinon. 100/150 

96  Album photos sur le Musée du Septennat. Mitterrand. 50/100 

97  Album d'environ 115 CPA :  Nevers, Auxerre, La Courtine, etc. 50/100 

98  Album d'environ 114 CPA : Gares, Moulin du Morvan, Tacot, Autun, Clamecy, .... 150/200 

99  Album d'environ 280 CPA : villages du Morvan, quelques belles dont Ouagne, Corvol-

L'Orgueilleux, Surgy. 

250/300 

100  Lot d'environ 250 CPA : Vesoul (album ancien et deux classeurs) 150/200 

103  Fort lot de CPA et documents : Château-Chinon. Quelques cartes en plus Sèvres, 

Plougastel, les Îles, etc. 

100/150 

104  Lot d'environ 100 CPA : Château-Chinon. 100/150 

106  Lot d'environ 170 CPA : Armes, Clamecy, Château-Chinon, dont 30 belles cartes sur le 

Morvan. 

150/200 

107  Lot de CPA :  - Album environ 15 cartes Dijon - classeur de 96 cartes : Dijon, et 

alentours, gares, tacot,  - feuillets 150 cartes environ : Gray - album moderne environ 

250 cartes : Dijon 

300/500 

108  Lot de CPA : 5 petits classeurs et une boîte - faire-part - fantaisies,  - Madame Delait,  - 

Col de la Schlucht, et autres Vosges - etc. 

50/100 

 

 

 

 

 

 



CORTOT-VREGILLE-BIZOUARD 
VENTES AUX ENCHERES 

 

FORMULAIRE ORDRE D’ACHAT ET ENCHERES TELEPHONIQUES 

VENTE DU : 23 SEPTEMBRE 2014 
 
  NOM : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _  PRENOM : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

  ADRESSE : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

  CODE POSTAL : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  VILLE : _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

  TEL : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ FAX : _ _ _  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

  EMAIL _ _ _ _ _ _ _ _ _  _  _ _ _ _ _ _@ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

 

Je reconnais avoir lu et accepté les conditions de vente et vous prie d’acheter les lots ci-dessous désignés  aux limites 

indiquées (hors frais de vente) : 

-Je désire prendre à l’étude les lots qui me seront adjugés…  ……………………………….………..□ 

-Je désire que les lots me soient envoyés à mes frais (frais d’emballage+port+assurance)……………□ 
 

N° DESIGNATION 

 

ENCHERE 

MAXIMUM 

ou TELEPHONE 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

 

  DATE SIGNATURE 
 

 
 

Garanties de paiement : prière de joindre un chèque signé à l’ordre de l’étude ou les références de votre carte 

bancaire (16 chiffres + date expiration + cryptogramme) 

 
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement 

sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.  

 

 



Emmanuel de VREGILLE – Hugues CORTOT 
Commissaires-Priseurs Judiciaires et de Ventes Volontaires (N° d’agrément 2002 086) 

44, rue de Gray – 21000 DIJON - Tél : 03 80 73 17 64 
 
 

 

PROGRAMME DES VENTES A VENIR 
 

 

 

MERCREDI 24 SEPTEMBRE 2014 à 10 h et 14 h 15 

A L’HOTEL DES VENTES 

IMPORTANTE COLLECTION DE VOITURES MINIATURES 

 

MERCREDI 8 OCTOBRE 2014 à 10 h et à 14 h 

A L’HOTEL DES VENTES 44 RUE DE GRAY 

BIJOUX ET OR PROVENANT DES GAGES DU CREDIT MUNICIPAL 

 

SAMEDI 11 OCTOBRE 2014 à 14 h 15 EN LIVE 

A L’HOTEL DES VENTES 

MILITARIA – ARMES ANCIENNES & SOUVENIRS HISTORIQUES 

 

LUNDI 20 OCTOBRE 2014 à 10 h et à 14 h 

A L’HOTEL DES VENTES 

APRES CESSATION D’ACTIVITE ARMURERIE X. 

 

MERCREDI 22 OCTOBRE 2014 à 14 h 

A L’HOTEL DES VENTES 

VENTE COURANTE BIBELOTS ET MOBILIER 

 

SAMEDI 15 NOVEMBRE 2014 à 14 h 15 EN LIVE 

A L’HOTEL DES VENTES 

GRANDS VINS 

 

SAMEDI 22 NOVEMBRE 2014 à 14 h 15 EN LIVE 

A L’HOTEL DES VENTES 

TRES BELLE VENTE MOBILIERE 

 

SAMEDI 6 DECEMBRE 2014 à 14 h 15 

A L’HOTEL DES VENTES 

2EME VENTE MOBILIER DU CHU DE DIJON 
 

RETROUVEZ TOUTES NOS VENTES SUR 

www.interencheres.com/21003 


